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TOTAL
VISITS

2.4 k

MAX VISITORS PER
DAY

460
NEW
REGISTRATIONS

264

ENGAGED
VISITORS

969

INFORMED
VISITORS

1.7 k

AWARE
VISITORS

2.2 k

Aware Participants 2,200

Aware Actions Performed Participants

Visited a Project or Tool Page 2,200

Informed Participants 1,709

Informed Actions Performed Participants

Viewed a video 0

Viewed a photo 0

Downloaded a document 11

Visited the Key Dates page 2

Visited an FAQ list Page 0

Visited Instagram Page 0

Visited Multiple Project Pages 738

Contributed to a tool (engaged) 969

Engaged Participants 969

Engaged Actions Performed
Registered Unverified Anonymous

Contributed on Forums 0 0 0

Participated in Surveys 969 0 0

Contributed to Newsfeeds 0 0 0

Participated in Quick Polls 0 0 0

Posted on Guestbooks 0 0 0

Contributed to Stories 0 0 0

Asked Questions 0 0 0

Placed Pins on Places 0 0 0

Contributed to Ideas 0 0 0

Visitors Summary

Pageviews Visitors

3 Feb '20 17 Feb '20

1k

2k

MO-02-20, Appendix A



Tool Type
Engagement Tool Name Tool Status Visitors

Registered Unverified Anonymous

Contributors

Newsfeed Download, complete and email back the

Government of Ontar...
Published 3 0 0 0

Newsfeed Fourth Cannabis Retail Store going through

Regulatory App...
Published 3 0 0 0

Newsfeed Province has issued a retail operator licence
Published 2 0 0 0

Newsfeed Update from Health Canada about the

Productioon and sale ...
Published 1 0 0 0

Newsfeed
Town Hall Archived 0 0 0 0

Newsfeed Application for a retail cannabis store in Burlington

rec...
Published 0 0 0 0

Newsfeed Council to Make a Decision on Cannabis on

January 14, 2019
Archived 0 0 0 0

Newsfeed City Council votes to allow retail cannabis stores

in Bur...
Draft 0 0 0 0

Survey Tool Potential for Cannabis Consumption

Establishments & Canna...
Archived 1907 969 0 0

Survey Tool
Cannabis Retail Stores Survey Draft 0 0 0 0
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ENGAGEMENT TOOLS SUMMARY

0
FORUM TOPICS  

2
SURVEYS  

6
NEWS FEEDS  

0
QUICK POLLS  

0
GUESTBOOKS

0
STORIES  

0
Q&A S  

0
PLACES

Page 2 of 5



Widget Type
Engagement Tool Name Visitors Views/Downloads

Document
Cannabis Legalization - Province of Ontario 6 6

Document
Dec 14 Council Information Package Memo 2 3

Document
Staff Report CM-20-18 - Cannabis Legislation and Cannabis Retail Sales 2 2

Document
Cannabis Legalization - Government of Canada 2 2

Document
Public Comments Dec 18 to Jan 10 from Report CM-3-19 1 2

Document
Dec 18 to Jan 10 Report 0 0

Document
Jan 11 2019 Staff Report 0 0

Key Dates
Key Date 2 2
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INFORMATION WIDGET SUMMARY

7
DOCUMENTS  

0
PHOTOS  

0
VIDEOS  

0
FAQS  

0
KEY DATES
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VISITORS 1907 CONTRIBUTORS 969 CONTRIBUTIONS 969
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ENGAGEMENT TOOL: SURVEY TOOL

Potential for Cannabis Consumption Establishments & Cannabis
Special Occasion Permits

What is your stance on:

Should municipalities be able to decide / govern the sale and consumption of
cannabis in cafes and lounges?

341

341

476

476

94

94

73

73

51

51

33

33

138

138

112

112

345

345

275

275

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

Question options

1000250 500 750 1250

Allowing the sale and
consumption of cannabis

in places like cannabis
lounges and cafes

Allowing the sale and
consumption of cannabis

at festivals and events
(example music or food

festivals) throug...

644 (66.5%)

644 (66.5%)

218 (22.5%)

218 (22.5%)

107 (11.0%)

107 (11.0%)

Unsure/no opinion No Yes

Question options
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Should municipalities be able to decide/govern Special Occasion Permits for the sale
and consumption of cannabis at special events (example music or food festivals,

etc.)?

701 (72.3%)

701 (72.3%)

201 (20.7%)

201 (20.7%)

67 (6.9%)

67 (6.9%)

Unsure/no opinion No Yes

Question options
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